



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA**

A Prefeitura Municipal de Capinópolis - MG, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, resolve tornar público a presente RETIFICAÇÃO ao Edital de **Convocação** para **Prova Prática**, nos seguintes termos:

**Art. 1º** - Fica alterado o anexo I LISTA DE CANDIDATOS – HORÁRIO DE REALIZAÇÃO, somente para o cargo de MOTORISTA I, com a convocação dos candidatos aprovados do 9º (nono colocado) ao 14º (décimo quarto colocado), da seguinte forma:

**Onde se lê:**

Inscricao	Nome	Documento	Cargo	HORÁRIO
50574	JOSE MAXIMILIANO SILVA DE TOLEDO	12308689	MOTORISTA I	08:00
47314	ELBER EDIR LIMA ALBUQUERQUE	3939590	MOTORISTA I	08:00
52280	WANDERCLAYSON SOARES ARAUJO DE MORAIS BEZERRA	3011375	MOTORISTA I	08:00
49873	ANTONIO ADOLFO FERREIRA DE RESENDE	2747497	MOTORISTA I	08:00
48424	RUZI ALMEIDA DE ANDRADE	29275283	MOTORISTA I	08:00
52288	HESDRE DE OLIVEIRA SOUZA	17842778	MOTORISTA I	08:00
51859	LUCIRLEI PAULA GOMES	1248022	MOTORISTA I	08:00
48525	BRUNO MARQUES SANTOS	16435217	MOTORISTA I	08:00

**Leia-se:**

Inscricao	Nome	Documento	Cargo	HORÁRIO
50574	JOSE MAXIMILIANO SILVA DE TOLEDO	12308689	MOTORISTA I	08:00
47314	ELBER EDIR LIMA ALBUQUERQUE	3939590	MOTORISTA I	08:00
52280	WANDERCLAYSON SOARES ARAUJO DE MORAIS BEZERRA	3011375	MOTORISTA I	08:00
49873	ANTONIO ADOLFO FERREIRA DE RESENDE	2747497	MOTORISTA I	08:00
48424	RUZI ALMEIDA DE ANDRADE	29275283	MOTORISTA I	08:00
52288	HESDRE DE OLIVEIRA SOUZA	17842778	MOTORISTA I	08:00
51859	LUCIRLEI PAULA GOMES	1248022	MOTORISTA I	08:00
48525	BRUNO MARQUES SANTOS	16435217	MOTORISTA I	08:00
52098	DIEGO BERNADELLI	17173451	MOTORISTA I	08:00
49662	JAILTON SANTOS GONCALVES	18946223	MOTORISTA I	08:00
52723	CLAUDIO GONCALVES OLIVEIRA	392487640	MOTORISTA I	08:00
52780	EVELTON MOREIRA FILHO	4675376	MOTORISTA I	08:00
52743	EULER FELIPE SILVA	17431407	MOTORISTA I	08:00
52046	DARCIRA ANA PATRICIA	3289121	MOTORISTA I	08:00

Os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINÓPOLIS**

**ESTADO DE MINAS GERAIS**

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será afixado no mural do Paço Municipal e no endereço eletrônico [www.mgaconcursospublicos.com.br](http://www.mgaconcursospublicos.com.br).

Capinópolis - MG, 31 de julho de 2015.

**DINAIR MARIA PEREIRA ISSAC**

**Prefeita Municipal**